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Callala Bay Sporting Complex

3 responses from stakeholder groups

All parts of the facility are used, including by 
multiple community/sporting groups

50% are very satisfied with the facility

Lions Park, Burrill Lake (South)

1 response from a stakeholder group

Only parts of the facility are used by this stakeholder group

The respondent is very satisfied with the facility

Francis Ryan Reserve, Sanctuary Point

1 response from a stakeholder group

Only parts of the facility are used by this 
stakeholder group

The respondent is somewhat unsatisfied with 
the quality of the facility

Lyrebird Sports Park, Nowra

2 responses from stakeholder groups

All parts of the facility are used, including by multiple 
community / sporting groups

37% are somewhat satisfied with the facility

Greenwell Point Community Centre

5 responses from stakeholder groups

All parts of the facility are used, including 
by multiple community/sporting groups

 50% are very satisfied with the facility

Marriott Park, Nowra - Girl Guides Hall

1 response from a stakeholder group

All parts of the facility are used

The respondent is somewhat satisfied with the facility

Ison Park, Nowra

4 responses from stakeholder groups

All parts of the facility are used, including by 
multiple community/sporting groups

100% of respondents noted the facility is very 
important

Mollymook Beach Reserve - Surf Life Saving Club

1 response from a stakeholder group

All parts of the facility are used, including by multiple 
community / sporting groups

The respondent is somewhat satisfied with the facility

Lighthouse Oval, Ulladulla

2 responses from stakeholder groups

All parts of the facility are used, including by 
multiple community/sporting groups

60% are somewhat satisfied with the facility

Moona Moona Creek Reserve, Huskisson

2 responses from stakeholder groups

All parts of the facility are used, including by 
multiple stakeholder groups

100% of respondents are satisfied with the facility



SCaRP, Bomaderry

11 responses from stakeholder groups

All parts of the facility are used, including by multiple 
community/sporting groups

29% are very satisfied and 29% are somewhat satisfied  
with the facility

North Nowra Community Hall

1 response from a stakeholder group

All parts of the facility are used, including by multiple 
community/sporting groups

The respondent is very satisfied with the facility

Nowra Aquatic Centre

2 responses from stakeholder groups

All parts of the facility are used, including by 
multiple community/sporting groups

100% are very satisfied with the facility

Sussex Inlet Aquatic Centre

1 response from a stakeholder group

All parts of the facility are used, including by multiple 
community/sporting groups

The respondent is very satisfied with the facility

Nowra School of Arts

4 responses from stakeholder groups

All parts of the facility are used, including by 
multiple community/sporting groups

50% are satisfied with the facility

Thomson Street Sporting Complex

7 responses from stakeholder groups

All parts of the facility are used, including by 
multiple community/sporting groups

45% are somewhat satisfied with the facility

Nowra Showground

5 responses from stakeholder groups

All parts are the facility are used including by 
multiple community/sporting groups

67% Satisfied with cost, capacity, and location

Ulladulla Leisure Centre

1 response from a stakeholder group

All parts of the facility are used, including by 
multiple community/sporting groups

The stakeholder is very satisfied with the facility

Ulladulla Sports Park

4 responses from stakeholder groups

All parts of the facility are used, including by 
multiple community/sporting groups

45% are satisfied with the facility

Vincentia Public Hall

1 response from a stakeholder group

All parts of the facility are used, including by 
multiple community/sporting groups

The respondent is very satisfied with the facility

White Sands and Voyager Park

2 responses from stakeholder groups

All parts of the facility are used, including by 
multiple community/sporting groups

50% are very satisfied with the facility

Yulunga Community Hall and Reserve

2 responses from stakeholder groups

All parts of the facility are used, including by multiple 
community/sporting groups

100% are satisfied with the facility


